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АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«Сучасні технології  навчання іноземних мов і культур»  

 

Мета викладання: формування вмінь використовувати сучасні технології 

навчання іноземних мов і культур у процесі формування у студентів 

міжкультурної іншомовної комунікативної компетентності.   

Завдання викладання: ознайомити студентів із типологією сучасних технологій 

навчання іноземної мови й культури; формувати вміння практично 

використовувати сучасні технології навчання; готувати студентів до реалізації 

професійних функцій викладача іноземної мови з використанням сучасних 

технологій навчання іноземних мов і культур. 

Студент повинен знати: сучасні педагогічні / методичні технології навчання 

іноземних мов і культур; основи планування освітнього процесу з іноземної мови 

в закладі вищої освіти з використанням сучасних технологій навчання іноземних 

мов і культур; основні способи контролю й оцінювання рівня сформованості у 

студентів міжкультурної іншомовної комунікативної компетентності з 

використанням сучасних технологій навчання іноземних мов і культур.  

Студент повинен вміти: добирати й аналізувати сучасні технології навчання 

іноземних мов і культур; ефективно інтегрувати сучасні технології навчання 

іноземних мов і культур до освітнього процесу з іноземної мови; контролювати й 

оцінювати рівень сформованості міжкультурної іншомовної комунікативної 

компетентності; планувати й реалізовувати різні форми організації освітнього 

процесу з іноземної мови з використанням сучасних технологій навчання 

іноземних мов і культур.  

Змістовні модулі: Типологія педагогічних технологій. Типи технологій 

навчання іноземних мов і культур на засадах активізації й інтенсифікації 

діяльності студентів та ефективності управління й організації освітнього процесу. 

Типи технологій навчання іноземних мов і культур на засадах дидактичного 

вдосконалення й реконструювання навчального матеріалу.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


